
05/03/2019

Δεκτή από την ΔΙΣ η παραίτηση του Μητρ. 
Περιστερίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Περιστερίου

Δεκτή έγινε από την Διαρκή Ιερά Σύνοδος η παραίτηση του Μητροπολίτη 
Περιστερίου κ. Χρυσόστομου. Την παραίτηση κόμισε στην ΔΙΣ ο Αρχιεπίσκοπος 
Αθηνών Πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος, ο οποίος την περασμένη εβδομάδα 
συναντήθηκε με τον κ. Χρυσόστομο στο σπίτι του όπως είχε αναφέρει το 
Πρακτορείο Ορθοδοξία. Μάλιστα σύμφωνα με τις αποκλειστικές πληροφορίες του 
Πρακτορείου ο Αρχιεπίσκοπος είχε λάβει την παραίτηση του Μητροπολίτη 
Περιστερίου εκείνη την ημέρα κάτι για το οποίο σας ενημερώσαμε λεπτομερώς.

Σύμφωνα  και πάλι με πληροφορίες του ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ υπάρχει έντονη 
κινητικότητα προκειμένου να κατατεθεί η παραίτηση στις αρμόδιες αρχές, να 
δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβέρνησεως και να δρομολογηθούν οι 
διαδικασίες για την διαδοχή του.

Όπως είχε γράψει κατά αποκλειστικότητα στις 23/2 το ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ ο 
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ Ιερώνυμος είχε ζητήσει τη 
παραίτηση του ασθενούς Μητροπολίτου Περιστερίου κ Χρυσοστόμου, εκείνη την 
ημέρα το πρωί .

Την παραίτηση του Ιεράρχη  όπως λένε οι πληροφορίες  έλαβε τελικά μετά από 
επίσκεψη που πραγματοποίησε ο ίδιος ο Μακαριώτατος στην κατοικία του 
Σεβασμιωτάτου στο μητροπολιτικό Μέγαρο . Η επίσκεψη έγινε στα πλαίσια του 
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ενδιαφέροντος του Αρχιεπισκόπου για την υγεία του ασθενούντα Ιεράρχη όπου και 
σύμφωνα με πληροφορίες ετέθη και το θέμα της αποχώρησης από τα καθήκοντά 
του. Όπως είναι γνωστό ο Μητροπολίτης Περιστερίου είναι αρκετό καιρό ασθενής 
με αποτέλεσμα να μην μπορεί να ανταπεξέλθει στα καθήκοντά του αλλά παρόλα 
αυτά ο Αρχιεπίσκοπος, δεν ήθελε ως τώρα να τον πιέσει σύμφωνα με τις 
πληροφορίες του Πρακτορείου Ορθοδοξία.

Μάλιστα λόγω της ευαίσθητης  κατάστασης στην οποία βρίσκεται αυτή τη στιγμή 
ο Μητροπολίτης, ο Αρχιεπίσκοπος απέφευγε να στείλει επιτροπή παρόλο που του 
το είχαν ζητήσει οι Ιεράρχες και στην ΔΙΣ.

Στην περασμένη μάλιστα ΔΙΣ του μηνός Ιανουαρίου όταν τέθηκε το θέμα να σταλεί 
επιτροπή στον Μητροπολίτη Περιστερίου, ο Αρχειπίσκοπος έκλεισε τη συνεδρία 
αμέσως με το “Διευχών”.

 


